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L'interrogatoire

Transforme les phrases négatives en phrases affirmatives;
elles seront la description du coupable. Entoure son portrait.

Transforme les phrases déclaratives en phrases interrogatives.

Le voleur porte des lunettes.

Le commissaire a interrogé les suspects.

Le hold-up a eu lieu a 18 heures.




L'interrogatoire

Objectif: transformer une
phrase déclarative a la
forme négative en phrase
déclarative a la forme
affirmative.

Aidez l'enfant en lui
signalant que la
transformation se fait en
enlevant la négation ne ....
pas.

Mais attention! il faut aussi
modifier larticle.

Objectif: transformer une
phrase déclarative en
phrase interrogative.

Plusieurs réponses sont
possibles: Le voleur porte-t-

il des lunettes? ou Est-ce que

le voleur porte des lunettes?
efe.:.

Vérifiez simplement que
l'enfant a écrit une phrase
interrogative correcte.

(Les types de phrases)

Transforme les phrases négatives en phrases affirmatives;
c'est la description du coupable. Entoure son portrait.

il n'a pas de lunettes.
il n'a pas de cicatrice.
il n'a pas de moustache.

Description du coupable
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Transforme les phrases déclaratives en phrases interrogatives.

Le voleur porte des lunettes.

ie m’feu‘l pc‘lle—l —i[ des funelle,\.')

Le commissaire a interroge les suspects.

Le hold-up a eu lieu a 18 heures.
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